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Découvrez Acacia, le velours recyclé 
d’Azur Scenic, idéal pour des  rideaux de 
scène écoresponsables alliant élégance 
et durabilité. 

Composé  à 100% de polyester FR recyclé, 
il combine écologie et performance. 
Classé non-feu M1, avec un poids de 
370g/m², une largeur de 140 cm, et une 
finition déperlante, il est disponible en 
une large gamme de couleurs.

Discover Acacia, Azur Scenic’s recycled velvet, ideal for eco-responsible stage curtains combining elegance and durability.  
 
Made from 100% recycled FR polyester, it combines ecology and performance. Flame retardant, with a weight of 370g/m², a 
width of 140 cm, and a water-repellent finish, it is available in a wide range of colors.
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CONTACTEZ VOTRE AGENCE / CONTACT OUR TEAM

AZUR SCENIC NICE
525 Av. St Estève 

ZAC St Estève
F-06640 Saint Jeannet

Tél. +33 (0)4 92 12 04 00
contact@azur-scenic.com

 
AZUR SCENIC LYON
26 rue Victor Faugier

F-38200 Vienne
Tél. +33 (0)4 74 31 73 42
lyon@azur-scenic.com

AZUR SCENIC PARIS
8 Av. du Valquiou

Bâtiment S1
F-93290 Tremblay-en-France

Tél. +33 (0)1 48 17 06 75
paris@azur-scenic.com

EXPORT

+33 (0)6 23 21 50 28
export@azur-scenic.com

Toutes les informations de ce document sont des valeurs moyennes qui décrivent uniquement les caractéristiques techniques et la composition chimique habituelles de la marchandise concernée.  
Aucune garantie n’est donnée. Visuels non contractuels. Les noms des coloris sont donnés à titre indicatif et ne garantissent pas une couleur spécifique.

The information in this document provides generic values that describe only the standard technical specifications and chemical composition of the products concerned.  
No guarantee is offered. Any images are non-contractual. The names of the colours are given for information purposes only and do not guarantee a specific colour.
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Nom Name Velours Acacia

Référence Reference 3737

Largeur Width ± 140 cm

Poids Weight ± 370 g/m²

Classement Feu Flame retardant rating
        M1

        C1

NF P 92-507

EN 13773

Composition  Composition 100% PES recyclé

Longueur des pièces Average roll length ± 25 m - mais variable (pièces non calibrées) Variable (non-calibrated rolls)

Conditionnement Supplied in Roulé Rolled

Vente à la coupe Cut-to-length Oui, à partir de 5 m Yes, from 5 m

Solidité lumière Light fastness 5 ISO 105-B02

Désengorgement au frottement 
Rubbing fastness 

4-5 ISO 105-X12 

Résistance à l’abrasion Abrasion resistance 61 000 cycles (Martindale)

Pilling 5

Résistance thermique Thermical resistance 0.022 m& K/W

Absorption acoustique Sound Absorption αw = 0.75 ISO 354
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Velours à poils court
shorthair velvet

Entretien Care

Mise en œuvre
Directions for use

Possibilité de confection toutes dimensions et toutes finitions (œillets, nouettes, 
fourreaux..) dans nos ateliers
All sizes and finishes (eyelets, knots, pockets, etc.) can be made in our workshops

Usages 
recommandés
Recommended use

Rideaux de scène Stage curtains

Pendrillons Legs

Frises Borders

Rideaux décoratifs... Decorative curtains... 

Azur Scenic Teviloj
s’engage pour un monde plus durable 
commits to a more sustainable world


